ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

НА ВАКАНТНУЮ ПОЗИЦИЮ НАЛОГОВОГО КОНСУЛЬТАНТА
Краткое описание:

Проект «E-ComSys» реализуется в рамках проекта USAID Future Growth Initiative через исполнителя проекта - Национальной ассоциацией малого и среднего бизнеса Республики Таджикистана (НАМСБ РТ) по развитию экосистемы электронной коммерции в Таджикистане.
Целью данного проекта является создание благоприятных условий для продвижения электронной коммерции в Таджикистане, посредством диалога между заинтересованными сторонами, включая запуск инновационных технологий в частном секторе.
Обязанности:

Налоговый консультант нанимается на краткосрочный период (9 месяцев, 50% от полного рабочего времени) реализации проектной деятельности и отвечает за выполнение поставленных задач, в рамках реализации проекта «E-ComSys».
В этом контексте он / она выполняет следующие задачи:

• Предоставление для мерчантов (электронных продавцов) налоговой и иной поддержки (т.н. baby sitting) посредством регулярных наставнических встреч по вопросам регулирования их предпринимательской деятельности и устранения пробелов в знаниях ведения предпринимательской деятельности, а также посредством горячей линии НАМСБ РТ;
• Разработка модулей / пакетов для off-line тренингов для 150 мерчантов;

• Проведение 5 тренингов в рамках реализуемого проекта для 150 мерчантов по работе в электронной коммерции;

• Участие в круглых столах по налогообложению и улучшению сектора электронной коммерции;
• Участие в разработке матрицы / рекомендаций действий для сектора электронной коммерции;
• Ведение переписки с представителями ведомств, партнерами, участниками проекта, в рамках реализации данного проекта;

• Консультативная помощь в создании тематических обучающих видео-модулей и аудиоподкастов по вопросам электронной коммерции;

• Разработка Руководства – сборника наиболее встречающихся вопросов-ответов для мерчантов, основанного на полученном опыте консультирования;

• Подготовка письменных отчетов, в соответствии с требованиями донора и исполнителя проекта.

Прочие обязанности / дополнительные задачи

• Своевременная передача необходимой информации участникам проекта;

• Осуществление других проектных мероприятий, направленных на успешную реализацию данного проекта.
Налоговый консультант подотчетен Руководителю проекта.

Квалификационные требования к налоговому консультанту:

наличие высшего юридического образования; стаж службы на должностях юриста не менее пяти лет или стаж (опыт) работы по специальности не менее семи лет; наличие навыков аналитической работы, систематизации и подготовки информационных материалов, информационными правовыми системами; наличие опыта консультирования представителей частного сектора; умение разрабатывать проекты документов, регламентов и осуществления их правовой экспертизы; наличия опыта преподавательской-тренерской работы, составления методических пособий.
Заинтересованные лица предоставляют резюме, отвечающее требованиям, не позднее 20 января 2021 года, по эл.почте: manager@namsb.tj c указанием темы письма: Вакансия консультанта

